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Μητρόπολη Πρεβέζης: Ανάμνηση θαύματος 
Αγίου Σπυρίδωνα και Χειροτονία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Την Κυριακή, 11 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος ιερούργησε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος ομωνύμου χωρίου 
Άρτης, όπου τέλεσε και την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του 
Διακόνου π. Γεωργίου Ιωάννου.

 

Ο π. Γεώργιος στον χειροτονητήριο λόγο του ανέφερε ότι επιθυμία του είναι να 
διακονεί την Εκκλησία του Χριστού με αγάπη και να αγωνίζεται με την βοήθεια 
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του Θεού πάντοτε για το καλύτερο. Σε άλλο σημείο τόνισε ότι ο ιερέας πρέπει να 
είναι για τους ανθρώπους η πόρτα που θα τους εισάγει στην Βασιλεία του Θεού.

Αναφέρθηκε δε σε λόγους των Πατέρων της Εκκλησίας Άγιο Γρηγόριο Θεολόγο και 
Μέγα Βασίλειο που προτρέπουν τον ιερέα με τα λόγια: «μη σταματήσεις να 
προσεύχεσαι και να πρεσβεύεις για όλους εμάς , με τον λόγο σου να κατεβάζεις 
τον Λόγο, όταν με αναίμακτη μαχαιριά κόβεις το Δεσποτικό Σώμα έχοντας ως 
ξίφος την φωνή σου» και «Φρόντισε ω ιερέα να φτιάξεις τον εαυτό σου εργάτη 
αντρόπιαστο. Να κηρύττεις ορθά τον λόγο της αληθείας. Στάσου μπροστά στο 
Άγιο Θυσιαστήριο με κατάνυξη και καθαρή καρδιά».

Προ της εισόδου του στα Άγια των Αγίων, ο χειροτονούμενος άκουσε από τον 
Σεβασμιώτατο πατρικούς λόγους οικοδομής και νουθεσίες. Ο Σεβασμιώτατος 
μεταξύ άλλων τόνισε ότι η ιερωσύνη είναι χάρισμα και δωρεά του Θεού στον 
άνθρωπο. Δεν είναι ούτε έπαθλο που κερδίζει κάποιος μετά από αγώνα, ούτε 
ανταμοιβή. Είναι δωρεά που απαιτεί προϋποθέσεις. Υπογράμμισε ότι για να 
παραμείνει ο ιερεύς αυθεντικός φορέας του χαρίσματος, χρειάζεται αγώνας 
αδιάκοπος σε όλη την ιερατική του πορεία, έτσι ώστε να διατηρήσει ζωντανή τη 
δωρεά. Απαιτούνται πίστη ακλόνητη, ζήλος κατ’ επίγνωσιν, διάκριση, φόβος Θεού, 
υπομονή και κυρίως ταπείνωση. Κλείνοντας την ομιλία του αναφέρθηκε στην 
Αποστολική περικοπή και κυρίως στον στίχο «διό προσλαμβάνεσθε αλλήλους 
καθώς και ο Χριστός προσελάβετο υμάς», προβάλλοντας την αναγκαιότητα 
επιδείξεως από τον κληρικό επιείκειας, ανοχής και αγάπης προς το ποίμνιο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο νεοχειροτονηθείς διένειμε το αντίδωρο 
και δέχθηκε της ευχές των πιστών.
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